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Respuestas

1. 22

2. 37

3. 22

4. 36

5. 10

6. 20

7. 88

8. 96

9. 98

10. 16

11. 85

12. 21

Resuelve cada problema.

1) Un chef utiliza cinco cerezas para hacer un pastel. Ahora tiene
diecisiete cerezas. ¿Cuántas cerezas tenía él antes de hacer el pastel?

Restar (Resultado
desconocido)

2) Un acuario tenia veintiséis peces. Más tarde se añadieron once
peces. ¿Cuántos peces se encuentran en el acuario ahora?

Sumar a (Resultado
desconocido)

3) María tenía setenta y cuatro piezas de papel en su carpeta. Después
de una semana tenía cincuenta y dos. ¿Cuántas piezas utilizó en la
semana?

Restar (Resultado
desconocido)

4) Un camarero tenía setenta y cinco clientes. Si treinta y nueve se van,
¿cuántos clientes tendría el camarero todavía?

Restar (Resultado
desconocido)

5) Alejandra tenía ochenta y ocho piezas de papel en su carpeta. Usó
setenta y ocho piezas. ¿Cuántas piezas tiene ella ahora?

Restar (Resultado
desconocido)

6) Wendy tenia cincuenta DVDs. Ella le dio algunos a un amigo.
Ahora ella tiene treinta. ¿Cuántos le dio a su amigo?

Restar (Resultado
desconocido)

7) Un payaso regaló setenta y nueve globos a las niñas y nueve globos
a los niños. ¿Cuántos globos regaló en total?

Sumar a (Resultado
desconocido)

8) Un agricultor sembró noventa y tres semillas el miércoles y otras
tres semillas el jueves. ¿Cuántas semillas plantó en total?

Sumar a (Resultado
desconocido)

9) Mientras Jose jugaba un videojuego perdió seis vidas. Ahora él tiene
noventa y dos vidas. ¿Cuántas vidas tenía Jose en el inicio?

Restar (Resultado
desconocido)

10) Una tienda de mascotas tenía setenta y seis jerbos. Si venden
sesenta de ellos, ¿cuántos quedan?

Restar (Resultado
desconocido)

11) Karen dio a su amiga dos juegos DS. Ahora Karen tiene ochenta y
tres juegos DS. ¿Cuántos juegos tenía Karen originalmente?

Restar (Resultado
desconocido)

12) En el zoológico una jaula tenía cincuenta y uno serpientes. Si treinta
estaban escondidas, ¿cuántas serpientes no se estaban escondiendo?

Restar (Resultado
desconocido)
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